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誓約書
私は、「富良野市クラウドファンディング応援事業」の利用を申し込むにあたり、同事業実施要領第１０条に基づく市の説明事項を理解し、下記事項を遵守することを誓約いたします。
また、市は、本事業に必要な範囲内で、私の個人情報、法人情報その他の情報を金融機関と共有することについて了承いたします。
記
≪富良野市クラウドファンディング応援事業 実施要領第１０条≫
１　市は、本事業に際し、申請書類の要件の審査及び情報発信による応援を行うが、実行者に対して資金調達の成功を請け負うもの及び確約するものではないこと。
２　市は、実行者と支援者との間で生じたトラブルに一切責任を負わないこと。
３　市は、本事業に必要な範囲内で、実行者の個人情報、法人情報その他の実行者に関する情報を金融機関に提供することがあること。
≪誓約事項≫
１　プロジェクトの資金調達が成功した際には、プロジェクトに掲げた事業を必ず実施するとともに、購入型クラウドファンディングにおいては、あらかじめ約束した返礼品を支援者に対して必ず提供します。
２　支援者の情報は厳重に扱い、クラウドファンディングで必要な手続き等の目的以外で使用することはいたしません。
３　支援者との間でトラブル等が発生した場合は、当事者間で解決いたします。
４　市又は第三者の知的財産権、肖像権、パブリシティ権を侵害する行為はいたしません。
５　市又は第三者に対する欺罔(きぼう)行為、プライバシー侵害行為、名誉毀損行為、侮辱行為及び業務妨害行為はいたしません。
６　犯罪行為、法令違反行為及び公序良俗に反する行為はいたしません。
７　差別的表現行為、倫理的に問題がある行為、他人に嫌悪感を与える行為、迷惑行為、嫌がらせ行為及び誹謗中傷行為はいたしません。　
